

Они покорили девичьи сердца



29 февраля в актовом зале ВолгГТУ состоялся конкурс «Мистер факультета подготовки иностранных специалистов».

Обучающиеся в университете студенты из других стран рассказали о себе и представили, каким они видят свое будущее через 10 лет. Они приняли участие в творческих и спортивных состязаниях. Самым волнительным испытанием для ребят стал конкурс, в котором им нужно было продемонстрировать умение вести беседу с девушкой. Участники раскрыли перед зрителями свои самые яркие таланты – в пении, игре на музыкальных инструментах, танцах, кулинарном искусстве. А главное – показали хорошее владение русским языком. Даже те из студентов, кто изучает язык всего 3 месяца, сделали значительный шаг вперед.

Все 7 участников были удостоены титула «Мистер ФПИС» в номинациях:

- «Самый оригинальный» – Таха Мохаммед (Ливан),
- «Самый спортивный» – Нгуен Чонг Зу (Вьетнам),
- «Самый артистичный» – Дарко Лоренс (Гана),
- «Самый музыкальный» – Чан Нам Шон (Вьетнам),
- «Самый романтический» – Мбайа Симон (Конго),
- «Самый серьезный» – Ким Сынхег (Корея),
- «Самый веселый» – Ким Инмо (Корея).

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших успехов в учебе и культурной жизни вуза!